

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。

2015年9月17日 星期四
第73期(总第1445期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

我区召开“三严三实”专题教育第二专题 区级领导班子交流研讨会

本报讯(记者郑一)9月16日,我区召开“三严三实”专题教育第二专题区级领导班子交流研讨会,区委书记牛青山主持会议并讲话,区四套班子成员、法检“两长”参加会议。

会上,区四套班子分别通报了开展对照“画像”、征求意见建议、查摆不严不实问题的情况。区领导田利跃、吴学文、种磊、刘亚泉、肖平、刘建国、王春风围绕“严守纪律”的主题做了重点发言,交流了思想认识,摆明了自身存在的不严不实问题,提出了整改方向和措施,交流发言做到了有血有肉、见人见事、直面问题、深刻实在。区委副书记、区长夏林茂,区人大常委会主任岳德顺,区政协主席吴克瑞,区委副书记李文起,结合工作实际,围绕“严守政治纪律和政治规矩”作了讲话,强调了必须坚持严守纪律、必须坚持问题导向、必

须坚持立行立改等工作要求。

牛青山指出,“三严三实”专题教育是党的群众路线教育实践活动的延展和深化,重点是打造坚强有力的干部队伍,这是我们开展具有许多新的历史特点的伟大斗争的基础和关键,必须融入日常、成为常态。开展对照“画像”工作,落实了习近平总书记“突出问题导向,贯彻从严要求”的重要指示精神,打造坚强有力的干部队伍契合了我区“融合山水谋发展、建设首都西大门”的高端绿色发展战略,为持续整改不严不实问题和下一步召开高质量专题民主生活会奠定了重要基础。

牛青山强调,这次研讨会既是一次交流座谈会,更是一次区级班子践行“三严三实”做表率、做表率的动员会,全体党员干部要切实增强全面从严治党责任感和使命感,全面领会“三严三实”的实质内涵,把

头脑武装起来、把工作落实下去,真正使“三严三实”成为全体党员干部的座右铭。

牛青山要求,推进全面从严治党,建设风清气正的良好政治生态,领导干部必须做严守纪律的表率。一是要做端正态度的表率。要正确对待形势,把思想统一到中央和市委的判断和要求上来,当前不存在过于严格的问题,而是还存在“失之于宽”“失之于软”,“三严三实”还没有成为自觉;要正确对待自己,客观认识到每个人都有不足,面对党员群众提出的意见建议,要始终做到闻过则喜、改过则喜;要正确对待监督,领导干部行使公共权力、影响公共利益、事关民生福祉,接受监督理所应当、天经地义。二是要做担当使命的表率。不同的历史时期有不同的历史使命,十八大以来的新时期,要求广大党员领导干部必须全面

贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,推进“四个全面”战略布局,其中最为重要的使命任务就是要贯彻党要管党、从严治党方针,建设风清气正的良好政治生态,实现从旧常态到新常态的凤凰涅槃。担当这一使命,就必须践行“三严三实”要求,严格政治纪律、严守政治规矩,带头成为正本清源、励精图治的好干部,推动“三严三实”专题教育取得实效,把政治生态建设好。三是要做言必信、行必果的表率。面对党员群众提出的意见建议,要以有则必改、无则必戒的态度抓整改,要做到落实落细、抓严抓实、即知即改、立行立改,通过抓整改来强身健体、改过提高。要统筹考虑、扎实推进教育实践活动整改、市委巡视反馈整改、党风廉政建设检查整改和这次不严不实问题整改,确保整改清单落实到位,以整改问题的实际成效取信于民。

牛青山在与青年处级干部座谈时强调

青年干部要 勇挑重担冲锋在前

本报讯(通讯员王国庆)9月11日,我区召开青年处级干部座谈会,区委书记牛青山与大家亲切座谈,勉励广大青年干部,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,在推动我区“五个新常态”建设中当骨干、做表率。区委副书记、政法委书记李文起主持会议,区委常委、组织部部长晋秋红参加座谈。

在听取来自区直部门、街道、企业的13位青年处级干部发言后,牛青山指出,时代赋予了青年干部新的历史使命,也为青年干部的成长成才提供了广阔舞台,希望青年干部能够勇挑重担、冲锋在前,在建设“八个高端体系”、推动“五个新常态”的实践中茁壮成长,建功立业。

围绕落实总书记系列重要讲话精神,推进“四个全面”战略布局和构建风清气正的政治生态、高端绿色的发展生态中如何当骨干、做表率,牛青山向青年干部提出3点希望。

一是要政治坚定。政治坚定集中体现在深入学习贯彻总书记系列重要讲话精神上,要深入理解精神实质,牢牢把握住“正本清源,励精图治,行动指南”的基本特征,真正把思想武装起来,把行动落实下去。

二是要崇德修身。青年干部要自觉把学习贯彻总书记系列重要讲话精神作为重点,把传承党的红色基因和中华民族优秀传统文化贯穿始终,经常性对照“八个面对”进行自我检视,切实以“三严三实”为座右铭,把“十要十不准”的底线守好。

三是要实践锻炼。要积极投身我区“融合山水谋发展,建设首都西大门”的生动实践当中去,在攻坚克难中汲取最鲜活的养分,不断提升工作能力,创造经得起实践、人民和历史检验的业绩,为我区发展建设贡献力量。

引进优质教育资源 绘制教育新地图

北京师范大学附属中学京西分校正式揭牌

本报讯(记者吴赛赛)9月16日,北京师范大学附属中学京西分校正式揭牌并举办开学典礼,包括内地西藏高中班35名学生在内的400余名新生将在这所依山而建的崭新校园内开启新学期的生活。市委教工委副书记、市政府教育督导室主任唐立军,北京市对口支援合作办副主任梁义,北京师范大学党委副书记刘利,拉萨市副市长计明南加,区领导牛青山、夏林茂、田利跃、种磊等参加开学典礼。

牛青山高度评价京西分校成立的重要意义,北师大附中京西分校的成立是市委市政府绘制教育新地图的新成果,是北师大推动全

市教育优质均衡发展新成效,也是石景山区教育事业不断上新台阶的新体现,区委区政府将不断努力,在优质均衡发展上、在教育育人方面加大工作力度。他同时希望西藏高中班能够成功办好,办成促进民族团结的典范、藏汉民族交流的典范、培养人才的典范。

北师大附中京西校区坐落在五里坨地区,是我区占地面积最大的12年一贯制学校。学校总设置规模为72个教学班,设计项目建成后在校生规模可达2000人。学校的硬件建设以北师大附中为参照标准,配备最先进的设施,为学生提供一流的学习条件。



牛青山、夏林茂与西藏班学生热情交流。

2015京西消费节
惊喜在京西 京西GO惊喜

JINGXI GO JINGXI JINGXI GO JINGXI

购时尚
淘家居
选汽车
品美食
享台湾文化

主办单位:
石景山区商业联合会 丰台区商业联合会 门头沟区商业联合会 房山区商业联合会

官方微信: bjsjgoc